

中牟县汽车企业正式进军平行进口车市场

6月5日上午,记者从中牟县汽车产业集聚区宏达集团召开的平行进口车发布会上获悉,该企业正式进军平行进口车市场。

发布会上,宏达集团主要负责人介绍了此次推出的平

行进口车相关业务,德国汽车品质技术认证专家详细讲解了汽车前装技术标准与配套知识,并现场解答观众提出的问题。

据了解,平行进口汽车,是指经专业渠道直接从海外

市场购买,并引入中国市场进行销售的汽车。与从4S店等传统渠道购买的汽车相比,平行进口车具有价格较低、提车时间早、款车型配置选择余地大等优势。

该企业推出的平行进口

车业务,将为中牟进口汽车爱好者提供一个不错的选择,标志着中牟汽车企业逐步从汽车后市场向前市场发力,在汽车产业转型升级道路上迈出了坚实的一步。

记者 张朝晖 通讯员 贝欢

中牟职工技运会 群英展风采

6月4日,中牟县第三届职工技术运动会供用电工种技能竞赛在中牟县供电公司举办。本次竞赛共设置装表接线、拉线制作、变电运维、调度运行4个工种。来自城东供电所的王利斌今年42岁,从事电力工作20年。此次他参加的比赛项目是装表接线,完成一次装表接线共用时50分钟,在所有参加竞赛的选手中属中上等。评委李慧杰说:“技术过硬才有饭吃,装表接线是农电工的基本技能,此次比赛主要看工艺技术和速度,工艺上要求横平竖直,不交叉线,布局合理,严格遵守安全工作规程。公司每年都举办这样的技术比武来提升员工的技能水平,达到‘以赛促学、全员提素’的目标。”

中牟播报 郭倩楠
通讯员 赵妍

中牟公交售票员出言不逊被辞退 网友建言出门在外彼此应多担待



视频截图

6月2日上午9时许,一中年人乘坐中牟至郑州的城乡公交车,途中因车绕路,中年人询问该车女售票员,遂遭售票员呵斥:“给你说了多少遍了!”有乘客不满,质疑女售票员态度不好,讽刺说公交该取缔。售票员反唇相讥:“你去取缔啊,你要有本事就不坐公交车了。”6月5日,本报记者从中牟金象城乡公交客运有限公司了解到,该女售票员已被辞退。有网友建言:城乡公交应该创建和谐氛围,售票员和乘客双方相互配合,相互体谅,相互包容。

郑州晚报记者 张朝晖
中牟播报 邢昊冉 文/图

急救知识进中牟校园

5月29日下午,中牟县人民医院急救科主任杨栓葆一行三人来到中牟县直四初中,用精心准备的PPT课件为师生讲解在遇到不同意外发生时如何选择正确的急救方法,以及在施救的过程中应注意哪些突发问题。他们现场为大家示范标准的心肺复苏急救方法以及在异物堵塞呼吸道时如何快速进行施救。据了解,急救知识进校园活动自4月中旬开展以来,中牟县人民医院已组织20多场。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 邢小莉 张志磊

校园开展逃生安全演练

6月2日下午,中牟县第二高级中学邀请郑州市消防支队于双全警官为师生讲解了发生火灾的起因及加强学习消防知识的必要性,强调提高安全防范意识的重要性,灭火器材的使用方法及其性能,火灾现场自救逃生的技能和扑救初期火灾的时机和方法。并进行实地消防演练,让学生熟练掌握逃生技能的同时感受到消防安全的重要性,使师生学会防微杜渐,防患于未然。

中牟播报 郭倩楠
通讯员 冉彦平

同在蓝天下 与善同行

近日,中牟县慈善总会在中牟县特殊教育学校、中牟县姚家镇西春岗村小学开展“同在蓝天下 与善同行”慈善捐赠仪式。本次活动共为孩子们送去296套服装和20个排球。

“接过新衣服的孩子们开心地笑着,一个劲地说着谢谢。”中牟县慈善总会副秘书长王伟说。

“感谢中牟县慈善总会对中牟特殊教育学校孩子们的关心与呵护,也希望社会各界有更多的爱心人士来关注这些特殊的孩子们!”中牟县特殊教育学校副校长谢美泉说。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 刘曼莉

手机视频引起全城轰动

6月3日,一个名为《中牟城乡公交售票员厉声呵斥50岁左右老汉》的视频在微信朋友圈内疯狂转载。该视频中年轻的女售票员与一50岁左右的中年人发生口角,在看到有人用手机拍摄时,女售票员威胁拍摄市民再拍要将手机摔碎。之后,司机与售票员再次和视频拍摄者发生口角,

视频中司机和售票员称:“看你那本事!如果你要是没有取缔我们的本事,就不会坐公交车了。”

事件发生后,不到一天的时间,该视频就达近8万的点击量,在中牟的街头巷尾,议论这件事的市民也不在少数。“看到视频后,我和朋友们都十分关注这个事件,希望到最后能看到有一

个合适的解决办法。”市民李女士说。

家住中牟县未来铭郡小区的梁先生看到视频后第一时间就分享到自己的朋友圈。“这个视频我是在我的一个QQ群里看到的,看后非常气愤,售票员怎么能这样对待乘客。但是,现在想想,咱也不能这样对一个年轻的小姑娘。”梁先生说。

当事司乘人员还原现场

6月6日上午,记者来到此次事件中公交车所属的中牟金象城乡公交客运有限公司,详细了解事情的来龙去脉。

“视频中的女售票员确实是我们公司的员工,才来一个多月。她今年25岁,好多工作还不太熟悉,做得还不到位。”中牟金象城乡公交客运有限公司副经理李杨坡说。

李杨坡告诉记者,事情发生在6月2日上午9点左右,该公交车行至圃田板村

市场时,由于道路拥堵,为了节省行车时间便向北绕道行驶。由于许多乘客对绕道并不知情,可能影响到自己路程规划,由此产生了争执,随后便发生了视频中的情况。

在中牟金象城乡公交客运有限公司,记者见到了视频中的女售票员晓红(化名)和驾驶员张强(化名)。

“我确实不应该说那样的话,说完之后我就后悔了。当时路上太拥堵,怕耽误乘客到站的时间,司机就临时决定绕道。这个情况我当时在车里

跟乘客说了三四遍,还提醒他们如果需要下车要提前及时跟我说。”晓红说。

驾驶员张强告诉记者,车上人多噪音大,有时候大声说话还可能听不到。当时售票员通知乘客三四遍车要临时变道绕行,好多人应该没听清楚,看到车走的不是原来的路线就一个个上来责问售票员。“她年轻气盛,这个乘客说一句,那个乘客抱怨她一下,多了难免就会生气。也怪我当时不冷静,没有及时制止。”张强说。

公交公司公开道歉

“发生本次事件很大程度上就是由于我们售票员与乘客没有做好有效的沟通,由此产生的后果我们会及时承担,同时我代表公司对视频中的乘客道歉,对该售票员和司机我们公司已经做出处理决定。”李杨坡说。

李杨坡向记者出示了一份中牟金象城乡公交客运公司对本次事件中的售票员和

司机的处罚决定。一是按照本公司企业管理制度,对当事乘务员予以辞退处理;二是按照本公司企业管理制度,对当事驾驶员予以停职处理,同时对该驾驶员进行职业道德培训,培训后重新考核,考核合格后准予重新上岗;三是公司要以此次事件作为反面教材,对企业全体司乘人员进行业务素质教

育,努力提高服务质量,增强服务意识。

“首先,谢谢大家对我们中牟客运事业的监督与支持,针对此次事件,我代表公司向大家说声对不起,我们会以此为鉴,找出自己的不足,教育全体司乘人员更好地为旅客服务。”中牟金象城乡公交客运公司武经理说。

网友有话说

由于视频的高点击量,本次事件在网上也引起了网友们的广泛讨论。

网友“心有你说”说:这事儿不能只怪一个人,女售票员的态度确实不好,曝光一下也好,但是也要反过来想想,不是每个人都是文明的有素质的,车里到底发生了什么仅仅一两个视频不能说明什么。总之文明社会是要靠大家的,多些微笑,多些理解。

网友“op桃子”说:大家没必要因为一件事吵得你死我活,干吗呢?最后受累的还是自己,所以大家出门在外,互相谦让是很温暖的。

网友“安琪拉”说:我们这儿很多长途公交都配有售票员,他们很辛苦,早晨5点多就开始工作了,在这座城市,早晨5点多就开始工作的只有少数职业,比如清洁工、送报工、小贩等,他们赚的是实实在在的辛苦钱。试想,早晨5点多有多少人还在被窝里?

新闻链接

2015年1月5日晚上7点半左右,青岛305路公交车上,一60岁左右的男子跟车上的售票员发生了争执。争执的原因是因为该男子使用了一张公交爱心卡,而售票员检查了男子的爱心卡,让男子觉得自己受到了怀疑。

2014年11月17日上午,在成都城际公交车上,一50岁左右的女性乘客与公交售票员发生争执。争执的原因是该公交驾驶员没有在乘客要求的地点停车,而后要求乘客补交车费,争执中售票员夺走乘客物品。